

**23 ИЮН 1976****К 50-летию Хабаровского театра  
музыкальной комедии****НА ЗЕМЛЕ  
МАГНИТКИ**

В Магнитогорске, по праву называемому стальным сердцем страны и столицей черной металлургии, с успехом проходят гастролы Хабаровского краевого театра музыкальной комедии. Эти гастролы для театра, готовящегося встретить свой пятидесятилетний юбилей, особенно почетны и волнующи. Ведь Магнитогорск, Магнитка — это не просто географические названия, а нечто неизмеримо большее. Как и Комсомольск-на-Амуре — это символы социалистического строительства, символы первых победных пятилеток.

Об успехах театра у зрителей Магнитогорска говорят и наполненные залы, и частые аплодисменты во время спектаклей, и букеты цветов, преподносимые артистам.

Театр не ограничивает свое знакомство с магнитогорцами зрительным залом. Незабываемыми для коллектива останутся встречи на заводах и предприятиях города. Артисты театра дали концерты в цехах калибровочного завода и швейной фабрики. Особенно тесная и живая связь установилась у хабаровчан с тружениками промышленного гиганта страны — Магнитогорского металлургического комбината им. Ленина. Артисты театра встречались с рабочими первого механического и коксохимического цехов, выступали с концертами, знакомились с производством и, прежде всего, с людьми, которые трудятся в этих цехах. Памятной останется для коллектива театра встреча со сталеварами второго мартеновского цеха. Она началась с

экскурсии по громадной территории комбината и, продолжалась в красном уголке мартена. Зал заполнили люди, только что завершившие рабочую вахту. Главный режиссер театра Евгений Туговиков рассказал об истории старейшего дальневосточного театра, поделился его дальнейшими планами. После концерта, в котором приняли участие дирижер театра Борис Чебоксаров, заслуженная артистка РСФСР Зеля Кислицына, солисты театра Нина Болдырева, Ирина Зуева, Нелли Ваняна, Николай Леонов, Юрий Тихонов, Лев Шаптыко, с теплыми словами к коллективу театра обратился председатель цехкома Дмитрий Антонович Гудков. Памятные сувениры и цветы вручил знатный сталевар Евгений Матюшенко.

Завершилась эта встреча в самом мартеновском цехе, непосредственно у плавильных печей. Сталевары рассказали гостям об истории мартена, начавшейся в 1932 году, об успехах в соревновании.

Продолжатся летние гастролы Хабаровского краевого театра музыкальной комедии в Ленинграде. Коллектив театра ответственно готовится к этому своеобразному творческому отчету дальневосточников, впервые получивших право на гастролы в городе Ленина.

Начнутся гастролы в Ленинграде первого июля в помещении Большого зала оперной студии консерватории спектаклем, посвященным строителям БАМа, — «Звездный час».

**М. КОН.**

г. Магнитогорск.